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VÁLTOZÁSOK A HALLGATÓI MUNKAVÉGZÉSBEN
  

Átlagos anyagi helyzet (65%)

Átlag feletti anyagi helyzetűek
aránya csökkent (21%)

Megduplázódott a mindennapi
gondokkal küzdők száma

Átlagos anyagi helyzet (58%)

Átlag feletti anyagi helyzet (29%)

A komolyabb anyagi gondok már
csak néhány hallgatóra jellemző

A járványügyi helyzet  a fiatal, diák munkavállalókat is
érintette.

Az utóbbi évtizedekben a tanulmányok melletti munkavégzés
egyre nagyobb szerepet játszik a fiatalok életében, növekvő
tendencia jellemző a diákok munkavállalásra (Kocsis 2020,
Kovács et al. 2019,Masevičiūtė 2018).

73,6%

Átlagos anyagi helyzet (56,7%)

Átlag feletti anyagi helyzet (37%)

 4,7%-nál fordultak elő komolyabb
anyagi gondok

A járvány előtt

A járványügyi helyzet hatása a fiatalok
tanulás melletti munkavégzésére

ONLINE KÉRDŐÍVES KUTATÁS
2021 január-március

235 fő

74,8 %-a a Debreceni Egyetem hallgatója

62 férfi és 169 nő vett részt a kutatásban

13,6%-a költségtérítéses

heti rendszerességgel dolgozott

2020 március- szeptember

zsofikocsis6@gmail.com 

Hogyan befolyásolja a fennálló helyzet a
hallgatók anyagi helyzetét?

Lehetséges, hogy megszakítják a 
 tanulmányaikat, mert diákmunka nélkül
nem képesek fedezni az egyetemi
tanulmányaikat? 

A kérdőív kitöltésének
pillanatában

Továbbá néhány vidéki és fővárosi egyetem
diákja is kitöltötte a kérdőívet.

A hallgatói munkavállalás motivációja, N=235, 
(1-4ig terjedő Likert skála, átlagpontok)

22%
 elvesztette a munkáját

A munkájukat elvesztett
diákok 26%-nak gondot

okozott, a munka volt a fő
bevételi forrásuk.

23%
 korlátozások enyhítése

 után tudott dolgozni

20%
 folyamatosan, 

változatlanul 
dolgozott

8%
 csökkent óraszám-

ban dolgozott
 nem tudott dolgozni,

mert haza kellett 
költöznie a

kollégiumból
 

9%
 

10%
rendszeresen fontolgatta

a tanulmányok
megszakítását 

 A JÁRVÁNY MIATT

22%
gyakran fontolgatta a

tanulmányok megszakítását  a
járványtól függetlenül is

A tanuláshoz való hozzáállás  a munkavállalás során (N=235)


